Jeden Sonntag    Tatwort Improvisationstheater

Die ImproShow – das unübertreffliche Original!

Jeden Sonntagabend zaubert Tatwort aus den Vorgaben des Publikums ein einzigartiges Comedy-Feuerwerk auf die Bühne. Dabei achten die Meister des Spiel- und Wortwitzes darauf, dass sie von den Einwürfen des Publikums auch wirklich gefordert werden. So entsteht von Anfang an die Tatwort-typische Hochspannung. 

Eine Tatwort-Show vergisst man nicht; denn jede Szene ist improvisiert und kommt so nie wieder. 

In wechselnden Besetzungen, aber immer mit Mann am Klavier, verschonen die Tatwort-Akteure nichts und niemanden, am wenigsten sich selbst. Lustige Tragödien, dramatische Komödien, stumme Arien, intelligente Politiker – alles ist möglich. Und noch so Einiges mehr. 

Die Tatwort-ImproShow ist ein Hochleistungs-Training für Lachmuskulatur und Zwerchfell, vor dessen Risiken und Nebenwirkungen Sie auch Ihr Arzt oder Apotheker nicht schützen kann.

Seit über 10 Jahren steht Tatwort für erfolgreiches Improvisationstheater, das weit über die Grenzen von München und Deutschland hinaus sein Publikum in genüssliche Verzückung versetzt. Und die ImproShow geht weiter. Jeder Tatwort-Abend ist ein besonderer Abend - denn alles ist garantiert improvisiert!    

Einlass  18:30 Uhr
Beginn  20:00 Uhr

Eintritt 23,00 €    Schüler, Studenten, Rentner  16,00 €

