DIXIE DYNAMITE’S SCHOOL OF BURLESQUE ® präsentiert die: „RISING STARLETS BURLESQUE SHOW 2018“
Kartenpreis: 25 EUR 
Deutschlands produktivste Burlesque-Schule schickt wie jedes Jahr im Herbst ein großes Ensemble an Solistinnen auf die Bühne. Die „Rising Starlets“ von Dixie Dynamite präsentieren ihre aufwändigen Solo-Shows voller Fantasie, Glamour, Erotik, Witz und guter Laune. Lassen Sie sich beglitzern und betören in diesem spritzig bunten Abend voller Überraschungen. 
Sie erleben ein gutes Dutzend aufregender Act-Premieren von unseren aufgehenden Burlesque-Sternchen. Performerinnen mit langjähriger Bühnenerfahrung treffen neugeborene Starlets die ihrem ersten Burlesque-Auftritt entgegenfiebern. Zwischendurch sorgen Pinup-Ensemblenummer für bezaubernde Momente. Ungezügeltes Burlesque-Vergnügen, zusammengehalten von den charmanten humorvollen Moderationen von Fräulein Ruth. Sie gibt auch Kostproben ihrer professionellen Gesangskünste und lässt sich dabei live an den Tasten begleiten von unserem schwungvollen Pianisten.
An Dixie Dynamite’s School Of Burlesque ®, der Burlesque-Sparte vom Vintage Dance Studio, werden in Solo Act Workshops alle Spielarten von New Burlesque über Comedy Burlesque bis zum klassischem Vintage Burlesque entwickelt und der jeweilige Performerin auf den Leib geschneidert. Heute Abend heisst es für alle Elevinnen: On Stage, Please!
Burlesque-Solistinnen: Evita Pardon, Dee Dee Chanelle, Duo Erdbär Komplott, Finya La Fée, Ginginha Giggles, Kim O’Mild, Margot Chapeau, Milou de Macarons, Tess Noblesse, Topsy Curvy, Violet Moon und weitere Künstlerinnen
Stagemaids: Little Champagne & Sina Sparkling
Conférencière & Gesang: Fräulein Ruth
Klavier: Steffen Zander
www.vintagedancestudio.de, www.munichburlesquefestival.de
[bookmark: _GoBack]
