
2008 - 2018: 10 JAHRE THE FILLY FOLLIES!
10 Jahre Burlesque in München: Das Jubiläumsjahr!

Nach 10 Jahren erfolgreicher Burlesque-Shows in München wird es Zeit für die FILLY FOLLIES, noch einmal auf die vergangenen Jahre und ihre größten Erfolge zurückzublicken! Im Jubiläumsjahr 2018 spielen sie deshalb aufgrund großer Nachfrage noch einmal die beliebtesten Shows aus der VELVET VOYAGE Showreihe!

13. & 14. April 2018: VELVET VOYAGE Jubiläumsshow - Midnight Circus
Hereinspaziert, Hereinspaziert! Der geheimnisvolle Midnight Circus öffnet seine Pforten ein weiteres Mal für nur zwei Nächte! Kommen Sie näher und zögern Sie nicht lange, denn die erste Vorstellung im Februar 2016 war sehr schnell ausverkauft!
Es erwarten Sie erstaunliche Kreaturen, freakige Artisten und die wunderbare Kunst der New Burlesque! Die Artistin, Entertainerin und weltweit auftretende Burlesque-Performerin Velma von BonBon aus Liverpool verbindet Glamour und Comedy zu etwas ganz Neuem: Glamedy - Wer sagt, daß lustig nicht auch sexy sein kann?! Der Erfolg gibt ihr Recht: Sie wurde bereits 2015 & 2016 in die TOP 50 der „Burlesque Hall of Fame“ in Las Vegas gewählt. International bekannte Gaststars und Münchner Burlesque-Urgestein wechseln sich ab in der Manege des Midnight Circus: Freuen Sie sich auf einen weiteren Überraschungsgast!
Die makabre, manische, magische Madame Elsie Marley kennt alle Geheimnisse der Vergangenheit und der Zukunft… nur die Gegenwart ist ihr manchmal etwas schleierhaft. Lassen Sie sich von ihr mit Gesang, Glaskugel und rätselhaften Prophezeiungen durch den Abend begleiten!
Ob als düstere Spider Lady, schimmernder Feuervogel oder tanzendes Einhorn, die drei Filly Follies wissen sich immer perfekt in Szene zu setzen! Sie zelebrieren mit Leib und Seele stilvoll die wunderbare Kunst der New Burlesque. Be pleased to be teased!

The Filly Follies: Diva DeSaster, Aphrodite DeVine, ChiChi Bouvet
Guest Stars: Velma von BonBon (GB) & TBA
Host: Elsie Marley
Stage Manager/ Stage Maid: Sugar LaLuz

