
2008 - 2018: 10 JAHRE THE FILLY FOLLIES!
10 Jahre Burlesque in München: Das Jubiläumsjahr!

Nach 10 Jahren erfolgreicher Burlesque-Shows in München wird es Zeit für die FILLY FOLLIES, noch einmal auf die vergangenen Jahre und ihre größten Erfolge zurückzublicken! Im Jubiläumsjahr 2018 spielen sie deshalb aufgrund großer Nachfrage noch einmal die beliebtesten Shows aus der VELVET VOYAGE Showreihe!

08. & 09.Juni 2018: VELVET VOYAGE Jubiläumsshow - The Secret of Atlantis!
Tauchen Sie mit den Filly Follies ein in die feucht-fröhliche Vergangenheit auf der sagenumwobenen Insel der Antike! Kann das atlantische Lotterleben ewig währen, oder werden die unberechenbaren Götter den Menschen zürnen? Was geschah in den letzten Tagen vor dem Untergang? Haben außeriridsche Besucher etwas damit zu tun? Die Filly Follies enthüllen das letzte Geheimnis von Atlantis! 
Die Münchner Lokalmatadorin und Burlesque-Performerin Melody D ´Amour ist seit einigen Jahren Wegbegleiterin und Freundin der Filly Follies und ist auf den Bühnen Europas längst keine Unbekannte mehr! Sie zeigt mit Charme und Kurven wo es über und auch unter Wasser langgeht! Der eingebayerte Amerikaner Robert Allen Johnson ist ein virtuoser Stand-Up Comedian und leidenschaftlicher Blues-Sänger. Er sorgt dafür, dass beim improvisierten Standup-Blues kein Auge trockenbleibt! 
Auch im antiken Atlantis sind Sie bei der singenden Gastgeberin Elsie Marley in den besten Händen: Sie hat sowohl Latinum als auch Taucherschein und ist mit den Göttern und den Fischen gleichermaßen per Du! 
Ob als geheimnisvolle Göttin, explosives Showgirl oder verführerische Meerjungfrau, die drei Filly Follies wissen sich immer perfekt in Szene zu setzen!
Sie zelebrieren mit Leib und Seele stilvoll die wunderbare Kunst der New Burlesque.
Be pleased to be teased!

The Filly Follies: Diva DeSaster, Aphrodite DeVine, ChiChi Bouvet
Guest Performers: Melody D´Amour (GER) & Robert Allen Johnson (USA)
Host: Elsie Marley
Stage Manager/ Stage Maid: Sugar LaLuz
Tickets: 25€

